LETHYLOTEST ANTIDEMARRAGE (EAD),

COMMENT CA MARCHE ?

AVANT LE DEMARRAGE DU MOTEUR,
UN 1ER SOUFFLE EST DEMANDE.

LE TAUX D'ALCOOL

DEPASSE
LA LIMITE FIXEE : LE TAUX D'ALCOOL

ME DEPASSE PAS

le dispositif empéche LA LIMITE FIXEE :
le démarrage. H- 7 T =
le dispositif autorise
@ le démarrage.

X LT

15 A 30 MINUTES APRES LE DEMARRAGE,
UN SIGNAL EST ENVOYE AFIMN
@U’UN 2™ SOUFFLE SOIT REALISE.

Le cenducteur dispose d'un délai de 20 minutes
pour effectuer un nouveau souffle,
Il doit souffler véhicule et moteur arrétés,
5'ill ne souffle pas, I'EAD émet un nouveau signal.

2" SOUFFLE" REALISE,
2" SOUFFLE NON REALISE MOTEUR A L'ARRET

L'EAD empéche @ Le taux d'alcocl dépasse

le redémarrage Ia limite fizde :
du moteur dis que le dispositif empéche
celui-ci est arrdté le redémarrage.
pendant plu_s de 10 secondes. Le taux d'alcoo] ne dépasse
Le véhicule e peut pas la limite fixde ; aucune
redémarrer sans le remorquage autre demande de souffle ne
. vers I'atelier sera effectude sauf arrét de
d'un installateur agréé, plus de deux minutas.
— \’(’x

* Le second souffle permet notamment de contrdler & nouveau
gue le taux d'alcool est toujours inférieur a la limite fixée et,
donc, que le conducteur n'était pas en phase d'alcoolémie
ascendante ou gu'une personne n'avait pas soufflé a sa place
avant de le laisser prendre la route seul.




